

13 апреля доценты кафедры английского языка Николаева Е.В. и Поманисочка Э.В. и старший преподаватель Алексеева Н.А. провели встречу с учащимися старших классов МАОУ «Гимназия №5». Ребята познакомили с основными профилями и направлениями подготовки, сроками обучения и перечнем вступительных испытаний. Преподаватели кафедры рассказали учащимся о необходимости и преимуществах изучения иностранных языков для самореализации и будущей карьеры. Ребята с интересом прослушали рассказ студентов факультета иностранных языков о студенческой жизни, творческих и научных конкурсах и мероприятиях, о возможности пройти языковую стажировку за рубежом.

Нравится 18:57

